



Zsámbok Község Polgármestere

2116 Zsámbok, Bajza Lenke tér 10.

Telefon/Fax: 06-28-462-107, 06-28-462-762, 06-28-462-763

E-mail: hivatal@zsambok.hu

Tisztelt Lakók! Kedves Zsámbokiak!

Zsámbok településen, ahogyan az a környék településein is egyre inkább megjelenő probléma a drogok, a kábítószer kereskedelem elterjedése.

Sok tanulsággal zárult vasárnap délelőtt a Szent László utcában az egész falut hosszabb idő óta foglalkoztató, megbotránkoztató események sorozata.

Olvashattunk a közösségi hálón különböző hozzászólásokat, felelősök keresését, lakossági aktivitásra utaló néhány gondolatot.

Elsősorban tisztázni szükséges téves az a felfogás, hogy az önkormányzat meghatározhatja, ki milyen ingatlanban lakik, magántulajdonosok kit fogadnak a saját házukba. A 8 évvel ezelőtti estre talán még emlékeznek a lakók. Összefogott akkor a bűncselekmény kapcsán a település bizonyos csoportja? Ki ellen?

A polgármester ellen, de nem azok ellen, akik valamilyen módon kapcsolhatóak voltak a bűncselekményhez.

Ezúttal olvashattunk olyan összefogást szervező kezdeményezésekről, amelyeket szívből támogattam, köszönöm a segítőkész hozzáállásokat, megkereséseket.

Amennyiben viszont a településen bűncselekményekre utaló események láthatóak, kábítószer kereskedelem, prostitúció zajlik, mint a Szent László utcában történtek, az önkormányzat hathatós fellépést kér a rendőrségtől.

Ebben az esetben is megtörtént ez, folyamatosan jelezte az Önkormányzat a rendőrség felé a Szent László utca 60. sz. alatti ingatlanban zajló tarthatatlan állapotot és kérte- tekintettel annak súlyosságára- az ott zajló tevékenységek ellenőrzését annak felszámolását. Rendvédelmi szervek hetek óta kiemelten foglalkoztak az ügygel és ennek keretében átfogó rajtaütéssel, összehangolt nyomozással, heti razziaik során, gyanúsítottak előállításával vagy éppen csak járőrözés során rendszeresen megjelentek az utcában.

Az elmúlt hetekben a rendőrség olyan hálózatban közreműködőket fogott el a községbéli rajtaütésen, akik a környékbeli településeken élnek, de az értékesítéssel megtalálták a mi Szent László utcai ingatlanunk érintettjét is.

Kedves Lakók! Hallhattuk több személytől, családtagoktól is, hogy rendszeresen látogatták zsámboki fiatalok a helyszínt, több lakó szinte folyamatosan követett minden eseményt.

És vajon történt-e a Szent László utcából bármilyen ügyben a rendőrségen feljelentés, tanúvallomások megtétele? A családtagok, akik nekem elmondták hozzátartozóik érintettségét, tettek-e valamit azért, hogy megállítsák hozzátartozóikat, hogy részükre akár terápiás kezelést szerveztek volna?

Egyetlen egyszer sem történt feljelentés, tanúvallomás tétele sem. Csak polgármesterként tettem bejelentést, amely alapján megkezdődött a nyomozás. Senki nem tanúskodott!

Nem történt rendőrségi bejelentés a baltadobálás napján sem, bár az eset folyamatos videózása zajlott. Nem történt bejelentés az utca közepén két napot álló személygépkocsival kapcsolatban sem, csak a harmadik napon telefonált egy lakó érdeklődve: „mikor kerül le az útról a kocsi?”

Azonnal megtörtént a forgalmi akadály megszüntetése, a tulajdonossal szembeni eljárás megindítása, a kormányhivatal részére történő bejelentése. Szeretettel köszönöm ifj. Schneider János és munkatársai segítségét.

Ezért is fontos, hogy a lakók bármilyen települést érintő esetet észlelnek, annak mielőbbi megoldása érdekében: kutya kóborlása, gyanús személyek ólálkodása, leszakadt vezeték, letört ág, szennyvízcsatorna kiömlése, beszakadt járda....és még nagyon sok eset lehet, legyenek kedvesek munkánkat segítve bejelenteni, ne csak egymás között tegyék közzé a facebookon.

Szánalmas, ha valaki úgy próbál morális leckét adni, miközben ő maga erkölcsileg leértékelődött és több esetben nyomozás van folyamatban ellene.

Ebben a történetben fájdalmas volt egy anyának látni milyen szégyent hoz gyermeke a családra és az egész településre. A családon lévő folyamatos lelki teher, a tőlük való megoldás követelése végül meghozta az igazi összefogás erejét.

A családi összefogását, ahol a már egymástól eltávolodott családtagok tudtak véget vetni ennek az áldatlan helyzetnek. Közös erővel behelyezték bőröndöstől a gyermeket autójukba és feltették egy külföldre induló vonatra.


Reméljük nem látjuk viszont a településen és a község lakói mind összefogással küzdenek a jövőben azért, hogy ilyen esetek ne fordulhassanak elő. Közösen figyelünk a gyanús személyekre és azokra a drogfelhasználókra, akikről valaki tudomást szerez.

Ezt közösen sikerült megoldani a rendőrséggel a családdal és mindazokkal a zsámboki lakókkal akik megoldásokat kerestek és ajánlottak fel, szemben azokkal akik ebből a nagyon nehéz és szörnyű helyzetből valótlán állításokkal próbáltak hangulatot szítani az önkormányzat ellen.

Köszönöm a józan véleményeket, a megértésüket és segítő támogatásukat!

Zsámbok, 2024. március 09.




Holló Ilona
polgármester